

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 23 mai 2023 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local Comunal Eftimie Murgu

Consiliul Local comunal Eftimie Murgu, judetul Caras Severin, azi data de mai sus s-a intrunit in sedinta ordinara cu ordinea de zi stabilita si prezentata in dispozitia convocator anexa la dosarul de sedinta;

Prin dispozitia primarului comunei Eftimie Murgu nr. 142 din 15 mai 2023 au fost convocati un numar de 11 consilieri locali.

Prezenta : 9 consilieri.

Publicitatea ședinței s-a realizat prin publicarea ordinii de zi în data de 15 mai 2023 prin afișare la avizierul instituției, conform procesului verbal de afișare din 15.05.2023. Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică și prin publicarea acesteia pe site-ul Primăriei www.primariaeftimiemurgu.ro, în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Dl. Suta Dionisie- presedinte de sedinta care prezinta ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobata in unanimitate.

ORDINEA DE ZI si DEZBATERI :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea investiției “ Modernizarea sistemului de iluminat public stradal in Comuna Eftimie Murgu, Județul Caraș Severin

Dl. primar Otiman Mihai prezinta proiectul de hotarare, se abrogă Art. 2, și Art. 3 din Hotărârea nr. 57/25.10.2021 privind aprobarea investiției “ Modernizarea sistemului de iluminat public stradal in Comuna Eftimie Murgu, Județul Caraș Severin” , se aprobă, conform cererii de finanțare, contractarea finanțării nerambursabile în valoare de 707.851,39 lei, reprezentând 100% din valoarea totală eligibilă a proiectului.

Proiectul este supus la vot, 9 voturi pentru, proiect aprobat de CLC.

2.Proiect de hotarare privind aderarea și includerea teritoriului comunei Eftimie Murgu. la parteneriatul/teritoriul LEADER constituit prin Asociația GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ „CĂLUGĂRA” pentru obținerea sprijinului pregătitor, pentru selecția și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală aferentă perioadei de programare 2023-2027

Dl. primar Otiman Mihai prezinta proiectul de hotarare, se aprobă aderarea/includerea teritoriului UAT Eftimie Murgu în cadrul parteneriatului LEADER denumit Asociația GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ „CĂLUGĂRA”, cu sediul în comuna

CICLOVA ROMÂNĂ, nr.203 , județul Caraș Severin, Comuna Eftimie Murgu, își asumă în totalitate angajamentul pentru susținerea și participarea la Acordul de Parteneriat LEADER care va implementa Strategia de Dezvoltare Locală 2023 – 2027, finanțată în cadrul Planului Strategic 2023-2027 , hotărârea este valabilă pentru obținerea Sprijinului Pregătitor, în cadrul sub-măsurii 19.1 PNDR, pentru Selecția și Implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală 2023 – 2027.

Proiectul este supus la vot, 9 voturi pentru, proiect aprobat de către CLC.

Diverse.

Dl. primar Otiman Mihai prezintă oferta pentru instalare coduri QR pentru monumente istorice, pentru morile de apă.

Dl. consilier Radu Pavel Lucian întreabă de ce nu s-a realizat procedura pentru marcarea lemnului de foc pentru populație în anul 2023. Dl. primar și dl. consilier Cocias Nicolae precizează că nu s-a finalizat vânzarea lemnului marcat în anul 2022 și după aceea se poate marca lemn dintr-o altă partidă. Dl. consilier Radu Pavel Lucian întreabă de ce nu se mai acordă carburantul lunar pentru deplasarea pădurarului, dl. primar specifică faptul că s-a redus acest lucru de către Ocolul Silvic Bozovici, prin act adițional prin care s-a modificat prețul contractului de administrare al pădurii comunale.

Propunerile au fost notate de secretarul general al comunei și se vor comunica primarului comunei.

Proiectele de hotărâri ce fac o cerință certă au fost aprobate de către CLC .
În rest nemaifiind alte probleme de discutat, ședința ordinară se încheie.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Suta Dionisie**

**Secretar general al comunei ,
Imbrescu Liviu**